
働きがいに関するアンケート
このアンケートは、

あなたの仕事や組織に対する考えを把握することを目的としています。

結果は匿名で処理されるとともに、
働きがいを向上させるための環境改善や取り組みの検討にのみ活用され、

あなたの評価に影響を与えることはありませんので、
できるだけ素直な気持ちで、具体的にお答えいただけると幸いです。

【回答締め切り】
2025年1月20日（月）中

あなたについて
このアンケートは匿名で行われ、個人を特定することはありません。また分析結果以外

の個人的な情報を開示することはありませんので安心してご回答ください。

年齢 必須

あなたの現在の年齢をご回答ください。

①10代 ②20代

③30代 ④40代

⑤50代 ⑥60代

⑦70代以上

性別 必須

あなたの性別についてご回答ください。

男性 女性
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01584260
テキストボックス
資 料 ５ （別紙１）
令和７年６月３０日
第 １ 回 台東区障害者
地域自立支援協議会資料



その他 無回答

採用形態 必須

①常勤職員 ②非常勤職員

③介護職派遣 ④アルバイト

⑤その他

サービス種別 必須

あなたが現在従事しているサービス種別をご回答ください。

①居宅介護 ②重度訪問介護

③行動援護 ④重度障害者等包括支援

⑤同行援護 ⑥短期入所

⑦施設入所支援 ⑧共同生活援助

⑨自立生活援助 ⑩療養介護

⑪生活介護 ⑫宿泊型自立訓練

⑬自立訓練 ⑭就労移行支援

⑮その他

勤続年数 必須

①1年（未満を含む） ②2年

③3年 ④4年

⑤5年 ⑥6年

⑦7年 ⑧8年

⑨9年 ⑩10年以上
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次の質問は、あなたが普段考えていることや感じていることにどれくらいあ
てはまりますか。

5.あてはまる～1.あてはまらないのうち、最も近いものをひとつお選びくだ
さい。

あなた自身について
利用者やその家族との関わりに満足している 必須

1 2 3 4 5

あてはまらない どちらともいえない あてはまる

利用者やその家族が求めるニーズに対して、適切なサービスが提供できてい
ると思う 必須

1 2 3 4 5

今の職場での業務や役割に対して、満足している 必須

1 2 3 4 5

私は、今後もこの職場に勤務したいと思う 必須

1 2 3 4 5

自職場の利用者への支援方針と、自分が大事にしたい考えにはギャップがな
い 必須

1 2 3 4 5

この職場で働けることを誇りに思う 必須

1 2 3 4 5

今の仕事を通じて成長することができている 必須
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1 2 3 4 5

今の仕事には新しい知識やスキルを学んだり、自分の能力を活用する機会が
ある 必須

1 2 3 4 5

多忙すぎて、仕事ばかりの生活になってしまっている 必須

1 2 3 4 5

頭が重い、イライラするなど、不調を感じることが多い 必須

1 2 3 4 5

今後のキャリアとして、経営職・管理職を目指している 必須

1 2 3 4 5

職場について
私の職場は、ルールやスケジュールを守り、責任を持って仕事をやりきって
いる 必須

1 2 3 4 5

あてはまらない どちらともいえない あてはまる

私の職場は、無駄を省き効率的に仕事を進めている 必須

1 2 3 4 5

私の職場は、今の状況に満足せず、より良い利用者の支援や良い職場環境づ
くりに取り組んでいる 必須
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1 2 3 4 5

私の職場は、お互いが率直に思いを伝えることができて、お互いを理解し合
おうとしている 必須

1 2 3 4 5

私の職場は、利用者支援方針を踏まえて、お互いを支え合って仕事に取り組
んでいる 必須

1 2 3 4 5

私の職場は、仕事での気づきや経験を共有しあい、お互いに成長していこう
としている 必須

1 2 3 4 5

私の職場では、事業所としての利用者への支援方針について話し合う機会が
ある 必須

1 2 3 4 5

私の職場では、事業所の利用者への支援方針と矛盾したりギャップがある行
動について周囲と議論することがある 必須

1 2 3 4 5

私の職場では、利用者への支援方針を具体化したルール、あるいは望ましい
行動例が定められている 必須

1 2 3 4 5

私の上司は、よりよい事業所にするために新しい方針や課題を設定している
必須
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1 2 3 4 5

私の上司は、職場のミッションを達成するために効果的な施策を打ち出して
いる 必須

1 2 3 4 5

私の上司は、現状に満足せず、より良い職場をつくるためにリーダーシップ
を発揮している 必須

1 2 3 4 5

私の上司は、部下の様子に気を配り、必要に応じて話を聞いたりアドバイス
をしている 必須

1 2 3 4 5

私の上司は、部下の状況を見て、成長を意図した仕事の任せ方や指導・評価
をしている 必須

1 2 3 4 5

私の上司は、誠実な姿勢で部下と関わり、信頼を得ている 必須

1 2 3 4 5

私の上司は、利用者をどのような考え方で利用者を支援するか、具体的な方
針を伝えて理解を促してくれる 必須

1 2 3 4 5

私の上司は、なぜこの仕事をやるのか、利用者への影響や意義の観点から説
明してくれる 必須

1 2 3 4 5
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私の上司は、事業所の利用者への支援方針を体現した行動を実践している
必須

1 2 3 4 5

経営層は、共感できる理念やビジョンを繰り返し発信している 必須

1 2 3 4 5

経営層は、施設として利用者支援の際に大切にする具体的な方針を発信して
いる 必須

1 2 3 4 5

経営層は、掲げた理念やビジョンの実現に向けて前向きに行動している 必須

1 2 3 4 5

総じて、経営層の言動や判断は信頼できる 必須

1 2 3 4 5

会社の仕組み・職場環境について
求められる役割が明確で、役割を果たすために必要な人員が確保されている
必須

1 2 3 4 5

あてはまらない どちらともいえない あてはまる

職場内の設備が整っており、働きやすい環境になっている 必須

1 2 3 4 5

職場の立地（通勤利便性）がよく、働きやすい環境にある 必須
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1 2 3 4 5

勤務時間や部署など、働き方を柔軟に変えることができる 必須

1 2 3 4 5

評価や待遇は明確で、納得感高く運用されている 必須

1 2 3 4 5

世間相場や業務負荷を考えて、納得感のある報酬水準になっている 必須

1 2 3 4 5

成長を支援するための施策があり、使いやすいように運用されている 必須

1 2 3 4 5

従業員のニーズにあった福利厚生の制度があり、活用しやすい状態にある
必須

1 2 3 4 5

あなたの考えについて
ここからは、あなたの考えや気持ちについてお尋ねします。できるだけ具体
的にお答えください。

①最近働きがいを感じたこと・感じない理由 必須

①最近働きがいを感じたことはありますか。ちょっとしたことでもよいので、エピソードがあ
れば具体的に教えてください。
ない方もその理由をあなたなりにどうしてそう思うかを、教えてください。
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②働きがいを維持するために大切にしてほしいこと 必須

あなたが今後も今の職場で働き続けるために、大切にしてほしいことは何ですか。具体的に教
えてください。

③改善してほしいこと 必須

あなたがより働きがいを感じられるために、改善をしてほしいことがあれば具体的に教えてく
ださい。

④継続勤務意向 必須

現在の職場で、障害福祉の仕事を継続していきたいと考えていますか。あなたの考えに最も近
いものを１つお選びください。

1 2 3 4 5

あてはまらない どちらでもない あてはまる

⑤継続勤務意向の理由 必須

④で回答した継続勤務意向の理由について、具体的に教えてください。

ご協力、ありがとうございました。

回答する
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